

# 社区百家宴 浓浓邻里情

## 新华路街道开展“文明巩义 暖暖新年”系列活动



本报讯 百家宴是新华路街道开展“文明巩义 暖暖新年”系列活动的有益探索和尝试,通过“百家宴”的活动形式,进一步拉近邻里关系,打造“资源共享、邻里关爱、团结互助、共创和谐”的熟人社区。

近日,新华路街道各社区一派热闹景象,邻居们聚在一起,唱豫剧、吃“百家宴”、聊家常话,现场充满欢声笑语。百家宴上,社区居民欢聚一堂,纷纷端出自家的拿手好菜,围坐一团品尝着精心烹制的菜肴,

并不时发出“好吃”“真香”的称赞。席间,氛围温馨融洽,大伙儿相互聊着家长里短,邻里情在不知不觉中增进。

社区还特邀请空巢老人、失独家庭、老党员、道德模范家庭等近百位邻居街坊相聚一起,大家欢聚一堂共享100多道爱心菜,开开心心吃起了团圆饭。

百家宴上,恰逢辖区的3位老人过生日,徐宽忍92岁、孙金岭老人85岁、康海宽老人92岁,街道办和社区相关负责人精心



为3位老人准备了生日蛋糕,一起为老人切蛋糕、吃蛋糕,与老寿星欢聚一堂,尽享天伦之乐。  
记者 李晓霞  
通讯员 李金鹏 闫继辉 文/图

# 15个“护学岗” 为学生建起安全通道

本报讯 近日,各中小学、幼儿园、高校陆续进入报到开学高峰期,为进一步维护学校周边治安秩序稳定,巩义公安特巡警在全市范围内建立了15个“护学岗”,在保障校园周边治安秩序的同时,疏导过往车辆、行人,接送学生过马路,引导广大学生家长发扬传统美德,遵守公共秩

序,赢得了广大家长和过往群众的一致好评。

通过“护学岗”的规范引领作用,家长、学生的交通安全意识不断提升。家长在接送孩子时,懂得了在规定区域有序停放机动车、非机动车,送完孩子后,车辆即停即走。家长们也发扬互谦互让的美德,自觉排队,主动让行,

不扎堆聚集,不大声喧哗,不乱扔杂物,为孩子做出表率、树立榜样。

2019年,巩义公安特巡警始终把“护学岗”工作制度作为社会面巡逻防控工作的重要一环,并始终如一、贯彻到底,为全市师生营造一个安全、和谐、稳定的教学环境。

记者 李晓霞 通讯员 杨好杰

# 紫荆路街道政通路社区召开组织生活会

本报讯 为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,进一步加强社区基层党建工作,根据巩义市委组织部和街道党工委要求,2月20日上午,紫荆路街道政通路社区党支部在社区会议室召开组织生活会暨2月份党员固定活动日活动。

支部书记李琛璟就2018年度抓基层党建工作情况进行述职,并向大家详细介绍了2019年工作思路和工作目标。全体党员进行了民主评议。李琛璟带领全体党员共同学习《中国共产党纪

律处分条例》和《中国共产党支部工作条例》第二章内容。

按照组织生活会要求,李琛璟逐个与党员进行谈心,及时了解党员同志们近期的工作学习生活状况,听取党员们对支部建设提出的意见和建议,并要求党员同志们在日常生活和工作中以党员的标准严格要求自己,起到模范带头作用。组织生活会上党员同志们根据自身情况进行自查,认真填写自查整改清单。每名党员根据自查列出的问题,明确了整改措施,

并不作出整改承诺,表示在接下来的工作学习中会努力加强学习,不断完善自我,克服自身存在的问题,发挥好党员的模范带头作用。

通过定期召开党员活动日活动及深层次的组织生活会,大大提高了党员们的党性。党员们也纷纷表示,要通过这一系列活动,牢记党员“第一身份”,发挥党员的先锋模范作用,力所能及为身边居民做实事,做好事。

记者 李晓霞 通讯员 李琛璟



### 别样元宵节

## 偃月古城·豫剧小镇参加巩义市文艺汇演



本报讯 农历正月十六上午,为欢庆2019年元宵节,偃月古城·豫剧小镇艺术团在巩义宋陵公园北广场参加了巩义市文艺汇演活动。

此次汇演,偃月古城·豫剧小镇艺术团演出了阵容强大的豫剧《穆桂英挂帅》选场,共80多人参与演出。现场,催征的战鼓声声震天、旌旗迎风招展;随“穆桂英”出征的壮士们一个个身穿铠甲威风凛凛;扮演穆桂英的50多岁女演员在

众将士的簇拥下出场,唱得满腔豪情。整场表演不仅受到了现场领导的一致好评,也赢得了观众的热烈掌声。

偃月古城·豫剧小镇艺术团参加巩义市2019元宵节文艺汇演活动,是首次离开景区亮相社会,取得了良好的社会效果,为景区艺术团日后走出巩义、挺立河南、奔向全国,打下了牢固的基础。

记者 李晓霞  
通讯员 白洋 文/图

## 新华路街道 庆元宵话脱贫 慰问贫困群众



本报讯 元宵节期间,巩义市政协秘书长姚宏周、新华路街道党工委委员张佳,带领扶贫工作人员和志愿者,来到源村,走进贫困户家里,与村民及贫困群众欢度元宵佳节,送去党和政府的温暖,也送去新华路街道党工委对贫困群众的关怀。

元宵节又称上元节,灯节,是春节年俗的一个重要节令。吃元宵、赏花灯、舞狮子、猜灯谜,延续着浓厚的年味儿。自2008年6月起,元宵节被选入第二批国家级非物质文化遗产。

巩义市政协扶贫工作人

员为源村村民和贫困群众送上元宵。张佳将热腾腾的元宵递到贫困群众手中,一碗元宵,暖了环卫工人和贫困群众的心。

庆元宵、话脱贫、感党恩。新华路街道党工委时刻牢记扶贫使命,高度重视扶贫工作,着力推进“扶贫对象精准、项目安排精准、资金捐助精准、措施到户精准、帮扶人员精准、脱贫成效精准”,衷心祝愿贫困群众在新的一年里,坚定脱贫信心,争取早日脱贫,过上富裕日子。

记者 李晓霞  
通讯员 尚培元 文/图